

ERRATA

DOI da errata: <https://doi.org/10.1590/1809-4422asoc20220060r1vu2023L1AOerrata>
e-location: 2023;26:e00601er

No artigo DIRETRIZES PARA O PLANEJAMENTO E DESENHO DE ESQUEMAS DE PAGAMENTO POR SERVIÇOS AMBIENTAIS, com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/1809-4422asoc20220060r1vu2023L1AO>, publicado no periódico Revista Ambiente & Sociedade, Vol 26, nas páginas pares:

Onde se lia:

VERDASCA e RANIERI

Leia-se:

GUERRA e RANIERI

In the article GUIDELINES FOR PLANNING AND DESIGNING PAYMENT FOR ENVIRONMENTAL SERVICES SCHEMES, with the DOI: <https://doi.org/10.1590/1809-4422asoc20220060r1vu2023L1OA>, published in the journal Revista Ambiente & Sociedade, Vol 26, on even-numbered pages

Which read:

VERDASCA e RANIERI

Read:

GUERRA and RANIERI